
by

consulta.mx

1,000 mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables

demográficas (Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público. Diseño muestral RoyCampos | Administración y ejecución

ESTUDIO NACIONAL | MÉXICO MOBILE SURVEY FEB-MAR-ABR/2020 POWERED BY

EL CORONAVIRUS EN MÉXICO
DÉCIMA PRIMERA ENCUESTA NACIONAL

MONITOREO
11° Levantamiento: Del 17 al 19 de abril

10° Levantamiento: Del 10 al 12 de abril

9° Levantamiento: Del 03 al 05 de abril

8° Levantamiento: Del 27 al 29 de marzo

7° Levantamiento: Del 20 al 22 de marzo

6° Levantamiento: Del 13 al 15 de marzo

5° Levantamiento: Del 6 al 8 de marzo

4° Levantamiento: Del 28 de feb al 1 de marzo

3° Levantamiento: Del 20 al 22 de febrero

2° Levantamiento : Del 7 al 9 de febrero

1° Levantamiento: Del 31 de enero al 2 de feb
Sumando Ns/Nc=100%

¿Qué tanto miedo tiene de contagiarse usted o su familia?

43.9
51.8 50.7

55.8 54.2
59.6 63.4

68.9 70.4
77.1 78.1

34.9
40.8

46.0
41.4 43.2 40.0 36.1

29.4 26.8
21.0 20.4

31/01 al 02/02 07/02 al 09/02 20/02 al 22/02 28/02 al 01/03 06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03 27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Mucho/Algo Poco/Nada
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¿Qué tanto miedo tiene de morir a causa del CORONAVIRUS?

Mucho/Algo Poco/Nada

35.2 37.1

44.9

52.6 52.5

59.4 60.662.5 61.6

49.6

44.4 42.6
37.0 36.5

06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03 27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Sumando Ns/Nc=100%
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De los datos que conocemos de la enfermedad en México ¿cree usted que…?

Hay MENOS infectados

de los que nos dicen

Hay MÁS infectados 

de lo que nos dicen

Son correctos los números de 

infectados que nos dicen

30.7

16.9 15.3 12.8
7.6 10.3

36.8

53.5 51.5 53.1

63.2
58.7

25.6

26.4 28.8 28.8
24.3 24.9

13/03 al 15/03 20/03 al 22/03 27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Sumando Ns/Nc=100%
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¿En estos momentos a qué le tiene más miedo?
Ambas opciones, el miedo a 

contagiarse de coronavirus y ver 

afectada su economía como 

consecuencia de la cuarentena 

son preocupaciones que tienen 

por igual los ciudadanos

#MITOFSKYInsight

34.5

39.9

38.8

19.9
15.0 16.5

39.8

38.2

39.3

03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

A contagiarse de 

coronavirus

A ser víctima 

de algún delito

A que su economía

se vea afectada

Sumando Ns/Nc=100%
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¿Cree que hay personas infectadas de CORONAVIRUS cerca de su 
entorno o por los lugares donde se mueve?

La creencia de estar cerca 

de un contagiado de 

coronavirus  persiste en 

casi la mitad de los 

entrevistados

#MITOFSKYInsight

13.6 10.2

22.7
29.3

38.0 41.0

52.0 49.2

81.8 84.5
73.0

63.9
55.9 52.3

41.0 45.9

28/02 al 01/03 06/03 al 08/03 13/03 al 15/03 20/03 al 22/03 27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Sí No

Sumando Ns/Nc=100%
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En caso de que se le pidiera hacerlo

¿qué tan dispuesto está a encerrarse en su casa y no salir 
ni recibir a nadie ajeno a sus familiares? Con el paso de los días más 

personas están dispuestas 

a estar en cuarentena para 

evitar contagios

#MITOFSKYInsight

Mucho/Algo Poco/Nada

76.3
84.9 86.2

10.9 12.7 12.8

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

27/03 al 29/03 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04
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40.5

51.7 49.5

10.5 2.5
4.7

34.9
24.6

27.6

10.9 16.1 13.4

03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Actualmente hay una campaña invitando a quedarte en casa 
durante varias semanas, ¿en tu caso...?

Ante el coronavirus , casi la 

mitad de la población 

declara estar quedándose 

en casa totalmente 

encerrado

#MITOFSKYInsight
Estás quedándote 

totalmente encerrado

en casa

Me quedo pero salgo 

algunos días a visitar 

parientes o amigos

Salgo casi todos

los días a adquirir cosas

Definitivamente NO

puedo quedarme en casa
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¿Aprueba la forma en que el presidente López Obrador 
ha manejado la crisis del coronavirus en México?

Poco más de la mitad de los 

mexicanos desaprueba la 

forma en que el presidente 

López Obrador ha manejado 

la crisis por COVID 19

#MITOFSKYInsight

Sí aprueba No aprueba

43.5

46.6 45.8
44.4

54.4

51.1
52.4 53.2

27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Sumando Ns/Nc=100%
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Prohibir la venta de alcohol

¿Con la situación actual, está de acuerdo o no está de acuerdo que en su 
ciudad o en el país se adopten las siguientes medidas….?

Multar a quien viole alguna de las 
reglas anteriores

Bloquear ciudades donde se detecten 

muchos contagios

Alrededor de 8 de cada 10 

entrevistados  estaría de 

acuerdo en prohibir la venta 

de alcohol durante la 

cuarentena

#MITOFSKYInsight

Acuerdo

76.4
Desacuerdo

18.4

Ns
5.2

Acuerdo

74.4
Desacuerdo

20.0

Ns
5.6

Acuerdo

77.4 Desacuerdo

18.5

Ns
4.1

Prohibirnos salir de nuestras casas 
durante un largo periodo de tiempo

Suspender transporte público para 
evitar aglomeraciones 

Acuerdo

63.1
Desacuerdo

30.3

Ns
6.6

Acuerdo

46.5

Desacuerdo

44.9

Ns
8.6
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Debido a la crisis del coronavirus en el mundo y otros problemas, la 
economía mundial entrará en problemas fuertes. En su opinión

¿Qué tanto le afectará la crisis económica a nuestro país?

Mucho/Algo Poco/Nada

73.0

92.4 97.4 94.1 95.8

5.6 4.2 2.3 4.2 3.1

20/03 al 22/03 27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Sumando Ns/Nc=100%
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Debido a la crisis del coronavirus en el mundo y otros problemas, la 
economía mundial entrará en problemas fuertes. En su opinión

¿Qué tanto le afectará a usted en su economía?

Mucho/Algo Poco/Nada

73.5

91.3 94.0 93.0 93.0

5.2 5.3 5.2 4.3 5.1

20/03 al 22/03 27/03 al 29/03 03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Sumando Ns/Nc=100%
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¿Qué tan de acuerdo está en que el gobierno haga lo siguiente?

Apoyar con recursos a empresas como hoteles y empresas 
de transporte para promover el turismo Aumente los programas sociales para las personas a las que 

actualmente se les dan

Permita a todas las empresas posponer el pago de impuestos 

por unos meses y que después lo paguen poco a poco

Muy/Algo

De acuerdo

Poca/Nada

De acuerdo

57.3
68.6 74.4

29.3 28.4 24.1
03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

50.4 50.8 55.1

35.7 44.8 41.5

03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

65.8 76.2 74.7

21.8 22.0 24.1

03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04

Dejar de cobrar servicios públicos como luz y agua durante 
unos meses como apoyo a ciudadanos y empresas

69.6 80.2 81.9

19.2 18.5 17.1

03/04 al 05/04 10/04 al 12/04 17/04 al 19/04
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Evaluación de Instituciones frente al Covid-19

Bien Regular Mal Ns/Nc

Médicos y hospitales privados

Hugo López Gatell

La secretaría de salud

Seguro Social IMSS

Sus vecinos

Al sistema de salud estatal

Gobernador de su estado

Redes sociales

Los empresarios

Las autoridades de su municipio

Medios de comunicación

La sociedad en general

58.1

57.5

36.3

35.1

33.1

33.0

30.2

28.6

25.4

23.5

19.2

13.3

28.4

25.7

37.2

37.2

41.8

43.4

32.8

42.3

44.1

36.1

43.8

56.3

4.9

15.0

20.7

19.5

20.4

15.4

34.9

26.2

26.7

38.9

36.1

28.3

8.7

1.8

5.8

8.2

4.7

8.2

2.1

2.9

3.8

1.5

0.9

2.1
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¿Sabe de algún conocido suyo que se haya 
contagiado?

¿Sabe de algún conocido suyo que haya muerto?

Respecto al CORONAVIRUS…

¿Alguien de su familia ha sentido síntomas y 
sospechado que está contagiado?

¿En algún momento ha sentido algún sintoma y ha 

pensado que puede estar contagiado?

7.8 90.0

2.2

Sí No Ns/Nc

20.3 76.1

3.6

13.3 83.7

3.0

22.2 74.5

3.3
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En caso de tener una empresa o pequeño negocio 
¿Tiene miedo de que tenga que cerrar debido a esta crisis?

En caso de tener algún empleo,
¿tiene miedo de perder el empleo por esta crisis?

44.6

11.2

40.3

3.9

Sí No No tengo

empresa

Ns/Nc

59.6

17.8 14.8
7.8

Sí No No tengo

empleo

Ns/Nc
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En caso de encerrarse totalmente en su casa
¿Para cuantos días le alcanza el dinero que tiene?

38.2
31.4

14.0

3.5 3.9
9.0

Menos de

 15 días

Entre

15 y 30

 días

De

1 a 3

 meses

De

3 a 6

meses

Más de

6 meses

No sé

Más de la mitad de los 

entrevistados declaran sólo  

tener dinero para solventar 

los gastos de menos de 30 

días

#MITOFSKYInsight
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